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Αθήνα 10/07/2021 
 

 
«Η Μικτή Παλαιµάχων Ελλάδος τίµησε τους Νοσηλευτές και τα θύµατα της 

πανδηµίας» 
 
Πραγµατοποιήθηκε στις 07 Ιουλίου 2021, ο φιλικός ποδοσφαιρικός αγώνας 

κοινωνικής ευαισθητοποίησης µεταξύ της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. και της Μικτής Παλαιµάχων 
Ελλάδος, στο Κόκκινο Χωράφι (Γήπεδο Ποδοσφαίρου Δροσιάς), στο πλαίσιο των 
δράσεων κοινωνικής ευαισθητοποίησης, οι οποίες είχαν ανασταλεί αποτίνοντας φόρο 
τιµής σε όλους τους Νοσηλευτές και τα θύµατα της πανδηµίας.  

 
Η συµβολή του Δήµου Διονύσου µέσω του Αντιδηµάρχου κ. Παναγή Λουκάτου και 

της Προέδρου του Δηµοτικού Συµβουλίου κ. Σόφης Κατσίγιαννη ήταν καθοριστική και 
ένθερµή, ενώ η συµµετοχή της Μικτής Παλαιµάχων Ελλάδος αποτέλεσε την ύψιστη τιµή 
για το σύνολο των Νοσηλευτών, αλλά και για τον κοινωνικό σκοπό του αγώνα.  

 
Πριν την έναρξη του αγώνα τελέστηκε τρισάγιο από τον Νοσηλευτή και Ιερέα π. 

Γεώργιο Δραχτίδη εις µνήµην των θυµάτων της πανδηµίας και ακολούθησαν τιµητικές 
βραβεύσεις προς όλους τους συµµετέχοντες. Ο αγώνας ήταν συναρπαστικός από την 
έναρξή του κι έληξε ισόπαλος 3-3. Οι ποδοσφαιρικές στιγµές µαγείας ήταν ανεπανάληπτες 
και συγκινητικές, όπως επίσης η αγωνιστικότητα και των δύο οµάδων.  

 
Για τη Μικτή Παλαιµάχων Ελλάδος συµµετείχαν: Κελεσίδης, Καρακούσης, Λάλλας, 

Μαγιάτης, Βιδάλης, Τουγέρογλου, Μαγγίνας, Κουλής, Λίµα, Μπέλλος, Γεωργιάδης, 
Αρδίζογλου, Σταράς, Σύρµας, Ιωαννίδης, Λεάκος, Καρουσάκης, Ζαχαριάδης, Αρµίλαγος, 
Πούλιος (Προπονητής: Καρπούζας) 

 
Για την ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. συµµετείχαν: Κιούσης, Αβραµίδης, Πολυκανδριώτης, 

Σαληκίδης, Παπανδρέου, Τούσης, Κούρτης, Κούση, Τζιάτζιος Θ., Τζιάτζιος Β., Καρίµπας, 
Χατζησοφός, Δηµοσθένους, Μπράχος, Ποµαρές, Μάλιος, Δήµου, Μπουρµπούλης, Σοφός 
Αντώνης, Σοφός Άλκης (Προπονητής: Νικολάου). 

 
Η παρουσία των «Θρύλων» του ελληνικού ποδοσφαίρου, υπό την καθοδήγηση του 

προπονητή κ. Αντώνη Καρπούζα, ανέδειξε την ευαισθητοποίηση αλλά και την αναγνώριση 
των έργου των Νοσηλευτών και της θυσίας των Υγειονοµικών για την προστασία της 
Δηµόσιας Υγείας. Όπως χαρακτηριστικά αποτυπώθηκε στον αθλητικό τύπο: «Ένας 



αγώνας αλλιώτικος από του άλλους», έτσι καταγράφτηκε και στην κοινωνική συνείδηση 
όλων των συµµετεχόντων, ότι η ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. είναι «Μια οµάδα… αλλιώτικη από 
τις άλλες!». 

 
Το Διοικητικό Συµβούλιο της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. απευθύνει τις θερµές 

ευχαριστίες του, σε όλους τους συµµετέχοντες και ιδιαιτέρως συγχαίρει τη Μικτή 
Παλαιµάχων  Ελλάδος και το Δήµο Διονύσου για τη διεξαγωγή του αγώνα.  
  
 

Για το Διοικητικό Συµβούλιο 
 
 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γ. Γραµµατέας 
 
 
  
  Γεώργιος Αβραµίδης                                               Τζαννής Πολυκανδριώτης 
 


